

我市组织开展燃气安全隐患排查整治

本报讯(记者 崔敬 实习生 齐嘉慧)7月3日,记者了解到,我市各级市场监管部门近日连续开展燃气领域隐患排查整治,通过创造安全稳定的用气环境,切实保障群众生命财产安全。

宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故发生后,我市各级市场监管部门举一反三,深刻汲取事故教训,在全市立即开展燃气领域隐患排查整

治工作。连日来,根据前期对液化石油气站排查情况,市市场监管局迅速组织开展全面执法检查。

执法人员重点检查气瓶制造单位的人员管理、生产档案、设计审批、检验资料、生产情况等,确保流入市场的气瓶符合质量标准;重点检查气瓶充装单位的作业人员、质量安全保证体系、场地设备、充装质量、气瓶追溯体系运行等情况,严厉打击充装超

期未检、超过使用年限气瓶、报废气瓶等行为。

我市督促管道燃气经营单位及时完成所有燃气压力管道检验任务,实现燃气压力管道应检尽检。此外,还重点检查气瓶检验单位的作业人员、仪器设备、检测报告、现场操作等情况,保障气瓶检验质量,避免不合格气瓶流入市场。通过创造安全稳定的用气环境,切实保障群众生命财产安全。

司机侥幸超员行车 民警依法严厉查处

本报讯(记者 申长明)7月1日,一名面包车司机超员载客,心存侥幸妄图躲避民警检查,最终被巡逻民警依法查处。

当日上午9时25分,河南高速交警三支队副支队长郝贵江、民警高市建在京港澳高速公路新乡收费站执勤时发现一辆新乡牌照的面包车到了收费站广场后踌躇不前,形迹十分可疑。通过观察,民警敏锐地发现该车后半部明显下沉,轮胎已“不堪重负”,民警以丰富的经验判断该车很可能超员,遂上前对其展开检查。面对民警的询问,该车司机支支吾吾。当打开车门时,车内坐满了乘客。经核实,该车核载人数为7人,实际载客达到了8人,属于超员违法。

民警对该司机的错误行为进行了严厉的批评教育,对超员违法行为进行了处罚,并责令司机对车上的超员乘客进行安全转运。

最后,该车司机表示,通过民警的批评教育自己真正意识到超员违法的巨大危害,今后一定要增强法律意识和安全意识,做到守法驾驶、文明出行。

失智少年高速迷路 高速交警帮寻归处

本报讯(记者 申长明)6月30日,一名失智少年误入高速,并险些发生事故,危急时刻,高速交警及时发现并迅速救助,带少年至安全地区并努力找寻其家人,少年最终和家人团聚。

当日早上6时30分许,河南高速交警三支队民警毕惠翔、李臻琦巡逻至京港澳高速公路568公里加700米东半幅时,发现一名少年站立在高速公路应急车道。该少年左顾右盼,不时向过往车辆摆手,甚至多次想往高速公路行车道内跑,车道内的大货车纷纷变道避让,险象环生。危急时刻,民警立刻靠边停车,上前查看情况,但和少年交流时,发现少年既说不清楚自己的名字、住处,也不知道家人的联系方式。民警只能先将其带上警车,护送至鹤壁服务区。

到达鹤壁服务区后,民警向指挥室进行报告,又分别联系了辖区在鹤壁的九支队,以及离鹤壁服务区最近的淇县公安局朝歌派出所,经过多方努力搜寻,仍然没有找到少年的住处和家人信息,一时间陷入僵局。民警想到孩子家人发现其走失并向派出所报案会有个过程,可以先到民政部门救助机构将少年安顿下来,有利于后续帮其寻找家人,也可以保证少年眼下的正常生活。最后在淇县民政局工作人员的联络帮助下,少年被送到了淇县社会福利中心。毕惠翔、李臻琦同工作人员完成了交接,把少年暂时安顿下来。

当天下午3时许,民警接到少年父母特地打来的感谢电话。少年的父母激动地表示:“发现孩子走丢后,我们都快急疯了,多亏了高速交警和社会各方力量的帮助,我们才能和孩子平安团聚,感谢高速交警的倾心付出。”

“全民阅读 书香牧野”公益广告展作品 即日起 面向全社会公开征集

本报讯(记者 陈曙光)7月3日,记者从市委宣传部获悉,即日起至2023年8月20日,我市将向全社会公开征集以全民阅读为主题的海报、摄影、视频作品,欢迎广大市民踊跃参与,积极投稿。

本次征集活动,要求提交的作品内容必须坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,反映人民读书风尚、体现社会读书风貌,凝聚奋进新时代的精神力量。构图饱满、色彩和谐、内涵丰富,具有良好的画面感和视觉效果。

投稿作品须为原创,无剽窃行为,作者须保证拥有完整的著作权,不侵害任何第三人知识产权、肖像权等合法权益,凡涉及相关法律责任,包括但不限于肖像权、名誉权、著作权等,由

作者本人承担。所有投稿作品,组织机构可免费用于以阅读推广为目的的发表、发行、复制、展览、出版、汇编、媒体报道、网络推广、文创衍生品开发、信息网络传播等行为,不得用于以营利为目的的行为。授权期限为永久。

每位参与者提交的作品数量不超过5件,系列作品每件不超过3幅。以电子格式提交作品,海报作品和摄影作品文件格式为JPG,色彩模式RGB,文件边长不低于3000×2000像素,分辨率不低于300DPI;短视频文件格式为MP4,时长在30秒内,画质要求达到高清1080P(1920×1080),文件大小不超过1GB。所有投稿作品恕不退还,请作者保留源文件。投稿作品在上传页面填写作品简介(要求:中文,内容完整、条理清晰、言简意赅,

篇幅为50字至200字)。

参与者可下载并填写《“全民阅读 书香牧野”公益广告展作品征集报名表》(含作品著作权声明书),连同投稿作品打包发送至邮箱 xhsd0373@126.com。邮件命名方式为:“全民阅读 书香牧野”公益广告展+作者姓名+作品名称。(注:若同一作者提交多件作品,每件作品均须按本项要求打包,并分别发送)。另外,《作品征集报名表》和《作品著作权声明书》请登录邮箱自行提取,邮箱号:xxsxwcbjgg@163.com,密码:xxsxwcbjgg123。

今年9月,我市将举办第二届全民阅读大会,届时将同步举办“全民阅读 书香牧野”公益广告作品展,所有入展作品将获得证书及阅读文创纪念品。

拆除私搭乱建 提升城市形象

封丘县城管局对宋源大道违规占道进行整治

本报讯(记者 张延 通讯员 汪希亮)7月2日,记者从封丘县城管局了解到,为整治门店商户占压宋源大道(原封曹路)人行道和盲道的现象,该县城管局重拳出击对宋源大道违法建设、私搭乱建及占道经营等乱象开展集中整治。

据了解,封丘县宋源大道边有许多门窗、铝材加工等行业的店铺,占道、店外经营、杂物堆放、塔吊及龙门架占压人行道和盲道的现象比比皆是,严重影响市容形象。

整治前期,城管执法人员逐门入店进行宣传,督促整改,赢得了广大商户的理解和配合。7月1日上午,封丘县城管局组织执法人员30余名,出动执法车辆5辆、大型吊车2台、装载机1台、拖车1台,聘用具有高空作业资质人员3人,从早上8点一直持续到晚上8点,在酷暑中奋战12个小时。

此次整治行动共拆除大型龙门吊12处、移除2处,拆除违法搭建铁皮瓦篷2处,面积约200平方米。清理残垣断壁2处,道路绿化内私设景

观石1块。查处纠正占道经营、店外经营100余处,规范清理商品车辆占用人行道、公共车位150余辆。清除道路两侧公共设施上乱涂乱贴乱画等“牛皮癣”300余处,清理杂物2车。

下一步,该县城管局将严格按照城市精细化管理标准,加强巡查、排查、执法力度,切实改善道路沿线市容和交通环境,进一步提升城市形象。

“黑车”冲撞执法人员逃逸 司机妨害公务获刑6个月

本报讯(记者 崔敬 实习生 齐嘉慧)7月3日,记者了解到,凤泉区人民法院刚刚审结一起妨害公务案件,案件的“主角”是一名“黑车”司机。因暴力阻碍国家机关工作人员依法执行职务,周某犯妨害公务罪,被判处有期徒刑6个月。

被告人周某不具有机动车营运资格,今年4月2日,其驾驶白色大众牌小型轿车并搭载3名乘客,从高铁站前往新乡职业技术学院。为规避在新乡职业技术学院附近的交通执法人员

的巡查,其绕道让两名乘客下车。随后,周某在明知执法人员示意其停车检查的情况下,仍驾车前进,将执法人员从白色大众牌小型轿车的引擎盖上甩落至地面,后加速逃离现场,导致执法人员受轻微伤。法院经审理认为,被告人周某以暴力阻碍国家机关工作人员依法执行职务,犯妨害公务罪,判处有期徒刑6个月。

据了解,今年以来,针对群众反映的非法营运乱象,市交通运输综合行政执法支队连续加大对高铁站、火车

站、汽车站、大学城周边等重点区域擅自从事道路旅客运输经营的“黑车”“网约车”“顺风车”车辆及违法违规巡游出租汽车的打击力度。

执法人员提醒广大驾驶员,在从事道路运输经营活动中,一定要自觉接受相关执法部门的现场执法检查,拒绝、阻挠或“闯关”等暴力抗法行为千万做不得。同时,号召市民拒乘、抵制和举报非法营运“黑车”,以维护自身合法权益。